

Дослідження фармацевтичного ринку багатокомпонентних вакцин, що використовуються для планової вакцинопрофілактики дітей

Котвицька А.А., Кононенко О.В.

Кафедра соціальної фармації

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

socpharm@ukr.net

Одним із важливих та перспективних напрямків діяльності галузі охорони здоров'я є розвиток та удосконалення вітчизняного виробництва медичних імунобіологічних препаратів (МІБП), що використовуються для планової вакцинопрофілактики дітей, зокрема багатокомпонентних вакцин. Виготовлення багатокомпонентних вакцин є досить складним процесом і потребує суттєвих наукових та фінансових ресурсів, а також свідчить про значну зацікавленість у збереженні життя та здоров'я населення з боку держави.

Зважаючи на актуальність вищезазначеного, метою нашого дослідження став маркетинговий аналіз фармацевтичного ринку багатокомпонентних вакцин, що використовуються для планової вакцинопрофілактики дітей.

Під час роботи використовувалися математичні та графічні методи аналізу.

Виходячи з результатів дослідження, встановлено, що серед країн-виробників багатокомпонентних вакцин лідируюче місце належить Бельгії, МІБП якої займають 41% від зазначеного ринкового сегменту. Український виробник представлений на ринку 35% зареєстрованих вакцин. Слід зазначити, що 17% зареєстрованих вітчизняних вакцин виготовляються з власної сировини та відповідно 18% з форми in bulk іноземного виробництва. Вакцини французького виробництва складають 12% досліджуваного асортименту. Найменші частки зареєстрованих вакцин, що становлять по 6%, займають Канада та Китай.

Таким чином, за результатами дослідження встановлено, що спостерігається тенденція залежності українського ринку МІБП для планової вакцинопрофілактики дітей від іноземного виробництва, що свідчить про необхідність більш активної участі з боку держави у розвитку вітчизняної біотехнологічної галузі.

Література:

1. Котвицкая А.А. Исследование ассортимента вакцин, представленных на фармацевтическом рынке Украины / А.А. Котвицкая, О.В. Кононенко // Материалы 4-ой Международной научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Фармацевтический кластер как интеграция науки, образования и производства», 9-16 апреля 2014 г., г. Белгород, БелГУ – С. 13-15.
2. Мнушко З.Н. Исследование рынка профилактических иммунобиологических препаратов в Украине / З.Н. Мнушко, И.В. Софронова // Провизор. – 1998. - № 23. – С. 15-16.